
Návštěvy u uživatelů s platností od 13. 3. 2022 
 
 

Aktuálně jsou návštěvy v Domově pro seniory Stachy-Kůsov možné. Během návštěvy je nutné dodržovat veškerá interní 
režimová opatření sociálního zařízení. Organizace návštěv probíhá podle následujících podmínek: 

 
 
Organizace návštěvy: 
 Návštěvy dny: pondělí až sobota od 8:30 do 14:30 hodin. 

 Návštěva probíhá v návštěvní místnosti. 

 Doba návštěvy je časově omezena na maximálně 30 minut. 

 Na návštěvu je nutná rezervace termínů u sociální pracovnice (po-pá 8:00-14:00 hodin).  

 Kontakt: +420 606 617 053 
 
 

Pro návštěvy platí následující podmínky: 
 Každá přicházející osoba na ohlášenou a domluvenou návštěvu je dotázána na příznaky onemocnění COVID-19 

 

 V případě tělesné teploty vyšší než 37 °C nebude návštěva umožněna, stejně tak v případě, že osoba vykazuje známky 
nachlazení (rýma, kašel, únava, bolesti kloubů, svalů, zvracení či střevní potíže). 
 

 Každá osoba musí po celou dobu návštěvy používat ochranné pomůcky dýchacích cest, a to respirátor třídy FFP2 
nebo KN95 bez výdechového ventilu.  

 Děti, které ještě nezahájili povinnou školní docházku, ochranný prostředek mít nemusí, dětem do 15 let věku postačí 
chirurgická rouška.   

 Návštěva bez nasazeného respirátoru bude neprodleně vykázána z prostor Domova a již nebude vpuštěna. 
 

 Na návštěvu mohou za jedním klientem v jeden čas maximálně 2 dospělí. 

 Nedoporučujeme na návštěvu brát děti mladší 12 let. 

 Vstupujete do zařízení, kde je vysoká koncentrace lidí náchylných k horšímu průběhu nemoci covid-19. 

 Chovejte se při návštěvách, prosím, nadmíru ohleduplně. 
 

 
 
 
 
 
 

Žádáme všechny, kteří chtějí navštívit náš Domov, prosím udělejte si před každou návštěvou sami doma antigenní 
test. Tato prosba se vztahuje i na očkované návštěvníky, i na rodiny, které si berou naše klienty domů do rodin. Je 
v zájmu nás všech, abychom uchránili naše klienty a provoz našeho Domova od nákazy. Věříme ve zdravý rozum a osobní 
odpovědnost každého z nás. Děkujeme. 
  
 

V době od 8:00 do 15:00 hodin (pondělí - pátek) je v provozu recepce pro předávání balíčků klientům, v ostatní čas je 
Domov uzavřen a personál nemá čas a možnost přebírat vzkazy a balíčky pro klienty. 
 
 
 
Děkujeme za pochopení, spolupráci a přejeme hezké chvíle s Vašimi blízkými. 
 
  
 
vedení Domova pro seniory Stachy-Kůsov 


